

昨天,南京新鼓楼区迎来“一周岁”的生日。鼓楼区区委书记杨学鹏在全区经济社会发展大会上透露,《关于实施综合改革工程第二阶段重点任务的意见》即将下发。这意味着,鼓楼改革将进入实施阶段,在教育、医疗等方面,百姓将享受到实实在在的福利。

通讯员 朱莉莉 现代快报记者 鹿伟 实习生 黄逸群

# 鼓楼将新建14所小学7所中学 “拉力琅”今年再办分校

## 教育

### “拉力琅”今年各办一所分校

今后,鼓楼的名校将越来越多,孩子在家门口就能读名校。

“两区合并后,压缩行政编制,减少办公经费,一年省出2000多万,全部用于民办实事。”鼓楼区区长曹路宝说,比如在教育方面,全市70%的优质教育资源集中在鼓楼。鼓楼的目标是实现教育均衡,逐步改善薄弱学校的教学质量,真正做到鼓楼的每所学校都很强。

去年,三汊河边的南师附中树人学校开始招生,凤凰花园城小学(聚泽园校区)投入使用,鼓楼建成三汊河、大公馆等5所幼儿园,聚泽园小学、南京国际服务外包产业园

配套小学(一期)建设工程竣工,世贸9年一贯制学校、力学小学综合楼等7所学校开工建设。

不仅如此,鼓楼制定了《教育资源布局调整工作规划及三年行动计划》,并把教育布局列入全区总体规划。根据总规,鼓楼将新建小学14所,中学7所,改变优质教育资源集中在老城,生均占地刚刚达标的现状。值得期待的是,今年,“拉·力·琅”(拉萨路小学、力学小学、琅琊路小学)三所名校将各办一所分校,名校开始从老城突围,让更多人受益。

## 医疗

### 在家门口就能看专家门诊

不用排长队,鼓楼居民在家门

口就能享受专家门诊。

据介绍,鼓楼新区17个社区卫生服务中心,全面与区内三甲大医院双向对接。每个社区卫生服务中心与两个以上的三级医院对接,签订全面深化合作协议,建立三级医院专家、主治医师进社区常年坐诊制和三级医院专家在社区医院带徒制度。同时,卫生服务中心定期派临床、护理、药剂、检验等骨干到驻区三级医院进行专科进修。现在,城北小市街的居民,在家门口就诊常常能享受到主任医生的专家门诊。

鼓楼区有11所三级医院,占全市一半,南京80%的优质医疗资源集中在鼓楼。今后将着力提升对居民,尤其是对城区边缘人口的医疗服务水平。

## 环境

### 38条道路实行“路长制”

目前,鼓楼正在“大扫除”,迎接青奥会的到来。

“昨天,市委杨书记亲笔给全市各区委书记写了一封信,信中指出,青奥会在即,要求全市开展‘大干一百天、彻底大扫除’行动。”杨学鹏强调,鼓楼有三个青奥场馆,要确保4月底前形成场馆运行计划,5月开始试运行。

他透露,区里已经明确,河西38条重点改造、提档升级道路实行“路长制”,分别由1名区领导挂钩联系1条道路,实行高位协调、强力推进,以确保青奥会前河西地区环境面貌“脱胎换骨”。

## 便民



没空去菜场,上网订果蔬  
下班顺便从门卫室带回家

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,家住建邺区利德家园的王女士进出小区时,发现门卫室里添了两个大冰柜,设了一个网络配送果蔬服务点。现代快报记者了解到,这是凤栖苑社区为上班族引进的“网络菜场”,不仅方便上班族买菜,对困难家庭也有帮助。

凤栖苑社区党委书记吴锋介绍,不少居民向他们反映,下班晚,没时间买菜。为了给上班族提供便利,社区与一家果蔬公司签订协议,在家门口设立网络配送果蔬服务点。没时间去菜场的居民,可以通过网络或手机选购蔬菜,菜就会被送到家门口。“这家果蔬公司与众彩大市场、双汇、金锣等知名供应商合作,确保质量。”吴锋介绍,由于少了中间流通环节,这家公司承诺提供给居民的果蔬价格,低于市场价10%。社区牵线,在利德家园门卫室设了个“提货点”。居民下班回来,就可以顺便从门卫室将订购的菜带回家。

现代快报记者了解到,这项服务将于4月1日正式推出,已经有不少居民前来打听。除了为上班族服务,社区还与TIMI新果蔬公司签订协议,由其每月提供一定数量的免费菜票,由社区发放给一些困难家庭。

## 高科技美业大鳄——眼魔师悄然开辟亚洲市场

### 欧式美眼大餐“5D极速眼雕”登陆石城

28日,欧式眼魔师国际眼部抗衰老连锁机构悄然入驻南京新街口商圈,标志着美容市场已经开始悄然变革,传统美容院的“大锅菜”现象已经不再是香饽饽,而国际化、专业化的美容细分市场正在成为新的潮流趋势。

女人最害怕的就是变老,一旦眼角开始长出皱纹、生出眼袋,就会加速衰老。眼魔师为南京的爱美人士送上了一道“欧式美眼”大餐:不手术,纯物理,无痛苦,在享受中轻轻松松消除眼袋、眼纹、黑眼圈。

中国美容教母、眼魔师首席专家王艳华在接受笔者采访时说,眼魔师与德国、美国、法国、希腊、瑞士、韩国、日本、中国香港、中国台湾等国家和地区的抗衰老研究机构单位建立了良好的学术交流与技术合作关系,力求以超前的理念、极好的技术、佳的环境、个性化的服务,致力于为中国大中城市高端人群、社会精

英,提供高标准、高品质的个性化美容服务,全力打造中国抗衰老领域的第一连锁品牌。

欧式“5D极速眼雕”美眼,被誉为是目前国际上先进、现代的美眼方式,不开刀、不打针、无痛苦,目前,该技术已经获得数项国家专利,在欧美等发达国家广受追捧。据悉,欧式“5D极速眼雕”的核心是:先了解分析每一个顾客皮肤特质、年龄、饮食及生活习惯,再利用精密检测仪进行数据分析,分类型、分程度,为每一位顾客制定出专属的、个性化的解决方案,然后通过专利美眼仪进行系统化全眼域美眼。因为效果立竿见影,而且安全性很高,国内外很多影视明星、政商界大腕都选择眼魔师定制美眼。

相关链接:没人会怀疑眼睛的重要性,也因此,各种护眼方法层出不穷。那么这些方法究竟如何?眼魔师国际高科眼部抗衰老连锁机构开通400-8855-977美丽热线。

## ★ 全民健康饮用水惠民行动进南京★

### 通知:南京55岁以上市民凭身份证免费领水质处理器

#### 各位南京市民:

为了让大家能喝到健康、干净饮用水,不让身体成为污染水“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年7月在全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具:水质处理器(由沃康环保科技集团赞助的3WIN90型)。

该项行动从上海开始,短短1年,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的120多个城市展开,截至目前,已累计向市民发放80多万个水质处理器。不少市民反映:水质处理器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家2-3天后,通过水质处理器

滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。另外,水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年8月开始,全民健康饮用水惠民行动第118站来到南京。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的南京市民。

**领取条件还有:**(1)南京本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民,请拨打400-799-8876,025-68665090报名领取。因领取人数众多,目前还有800个领取限额,请看到本通知的市民尽快报名!(报名时间:早8点到晚7点)

## 教育

### 建邺、秦淮、江宁学生校服将公开采购

快报讯(记者 黄艳)记者昨天从南京市教育装备与勤工俭学办公室获悉,教育部门准备在5月举办南京市2014年学生校服公开展示暨秦淮区、建邺区、江宁区学生校服公开采购活动。预计将涉及20万左右中小学生的在校着装,现面向社会公开征集供应商。自2014年秋季开学起,所属学校新校服将只向公开采购入围供应商采购。

据悉,鼓楼区教育局所属学校已在2013年举行的南京市校服公开展示活动中进行了公开采购,因此鼓楼区将只参加本次展示活动。

有意报名的企业,可登录“南京教育装备一通知书”(网址: http://www.njjyzb.cn)网络平台,下载报名表格,并在4月11日前将附件发送至 jyzkjw@163.com。

## 5000多名高职学生比拼专业技能

快报讯(记者 金凤)蔬菜嫁接、中餐热菜、晚宴化妆,以实践见长的高职学生都能搞定吗?昨天,江苏省职业学校技能大赛在南京高等职业技术学校开赛。江苏省教育厅副厅长杨湘宁介绍,本届大赛覆盖了目前全省职业学校专业类别的90%以上。25个赛点学校覆盖了全省12个省辖市,共有5052人参加。

“大赛项目基本吻合专业结构,更加贴近生产实际,企业需要什么样的技术工人,就设置相应的竞赛内容和评判要求,不刻意追求竞赛难度。”杨湘宁介绍。

## 职校师生比英语重情境交流和职场应用

快报讯(通讯员 徐楚齐 记者 黄艳)昨天,江苏省职业学校职业英语技能大赛在南京幼儿高等师范学校开赛。职业英语技能大赛更偏技能,情境交流和职场应用在总成绩中占了70%。

江苏省共有109名职校师生参赛,首先是能力测试(笔试),占总成绩的30%。随后再进行情境交流和职场应用比赛,这两项分别占总成绩的35%。南京中职组和高职组共有四组学生选手参赛,另有两位教师参赛,共10人。情境交流中,一组中的一位选手描述看到的图片内容并发表观点,另一人回答裁判的提问。在职场应用环节,两人一组完成一个通用职业场景中的任务,制订工作方案。